

“希望为宁波再夺金牌”

——奥运冠军石智勇荣归母校侧记

本报记者 姬联锋

昨天上午，宁波体育运动学校异常热闹。在经典歌曲《光辉岁月》的旋律中，该校学生手拿小彩旗，夹道欢迎他们心目中的英雄石智勇荣归母校。

在里约奥运会上，石智勇夺得男子举重69公斤级金牌，实现了宁波奥运金牌零的突破。这次回到母校，石智勇倍感亲切。

昨天上午九时许，出现在母校师生面前的石智勇精气神十足。

“袁老师，好久不见了。”遇见当年的班主任袁逸波老师，石智勇笑得很灿烂，和老师拉着手亲切交谈。已经退休的袁老师昨天早早来到学校，等待石智勇的到来。“他是五年级上学期来的，数学成绩特别突出，每个单元考试成绩在90分以上。”石智勇的好学给袁老师留下了深刻的印象，“他英语从零学起，第一学期不及格，到第二学期就考了70多分，还被评为三好学生。”

袁老师说，她牢牢记住了石智勇的一句话。“那时候我跟他说，所有的运动都要动脑子，只有举重不需要动脑子，结果他跟我说，袁老



昨天上午，奥运会冠军石智勇来到母校，向李冬瑜（左）、袁逸波（右）两位老师送上教师节的祝福。
(胡龙召 摄)

师你错了，举重也要动脑子。”袁老师认为，正是因为石智勇喜欢在训练和学习中动脑子，所以他的学习成绩很好，训练时进步也很快，而且很少受伤。

2005年被启蒙教练李冬瑜从广西带到宁波体育运动学校之后，

在三年多的时间里，石智勇从一个小孩快速成长，多次被评为三好学生和单项积极分子。由于他性格沉稳，乐于助人，在这期间他还担任了两年时间的班长，之后便进入了省队。

在“庆祝教师节暨奥运冠军石

智勇归母校”的全校师生大会上，石智勇向老师和教练献上了鲜花。他说：“这里有情同父子的教练，有朝夕相处的同学，陪伴我从国内赛场到国际赛场。感谢母校的老师和同学，感谢宁波市体育局给予的一贯支持，感谢一切关心我爱护我的人，是你们造就了石智勇，没有你们就没有今天的石智勇。”

大会结束后，石智勇和教练李冬瑜等人一起来到了举重馆，看望在这里训练的学弟学妹，在这里他想起了自己刚到这里时的样子。“来的时候还很小。”石智勇指着刚刚示范了一个举重动作的小个头学生说，“跟他差不多高。”

有人认为练习举重的人不容易长高，石智勇认为这种说法不对。他表示，举重的小级别项目选材时选的就是身材不高的苗子，像中国老一辈的举重运动员，52公斤、53公斤级这样小级别的选手比较多，体重这么轻，身高就不太高，而大级别的选手的身高就高多了。

谈起自己的打算，石智勇说：“下一个目标是尽最大的努力为宁波体育做出贡献，希望能去东京奥运会，为宁波再夺一枚金牌。”

贾樟柯： 探索电影技术革命 将拍摄VR剧情长片

据新华社上海9月5日电
(记者许晓青) 导演贾樟柯5日在上海温哥华电影学院新学期开学典礼上透露，他和团队正在探索全新的电影技术革命，计划于明年拍摄的最新作品将是一部VR(虚拟现实技术)剧情长片。

贾樟柯于上月正式受聘担任上海温哥华电影学院院长，在开学典礼上，他向学生介绍了个人从事电影事业的心路历程，鼓励年青一代把握电影艺术和技术的潮流，为中国电影工业的传承与丰富贡献新力量。

他说，电影技术自诞生以来，一直承载着“创新”的使命，上世纪90年代他经历了从胶片到数码的升级换代，数码摄像设备的普及开启了一种全新的电影摄制可能性，而今VR技术的发展，也完全可以成为电影人新的试验方向。他个人不主张“胶片独尊”的观点，而是主张要关注和拥抱新的技术发明。

为探索建立VR技术与电

影拍摄的新型关系，贾樟柯团队已着手制作剧本。贾导透露，“这将是一个关于十八九岁女孩的故事。”同时，他还介绍说，由于VR体验与传统电影有很大不同，在叙事引导、视觉引导上将完全是一种新的创作状态，因此团队将探索包括声音在内的全景式的引导模式。

贾樟柯还公布了一个设想，在他担任上海温哥华电影学院院长期间，将支持全体学生共同拍摄一部由著名导演执导、全学生阵容摄制的影片，而且不排除他亲自执导这部电影。

上海温哥华电影学院创办于2014年，是上海市政府重点支持的中外合作办学项目。学院通过“1+1”的两年制硕士学历课程等，为中国有志于投身电影行业的人士提供电影制作、编剧、3D动画与视觉特效、视觉媒体声音设计、影视化妆设计、双语影视表演等专业课程。毕业学员直接对接中外电影产业一线岗位。

纳达尔爆冷无缘八强 中国女双止步第三轮



九月四日，纳达尔在比赛中回球。
新华社记者 秦朗 摄

今晚我一直都很有侵略性，没有比这更完美的结局了。”赛后普耶激动地说。

当日，男单头号种子焦科维奇以6：2、6：1和6：4击败英国球手埃蒙德晋级。除了普耶，另外两个法国人、9号种子特松加和10号种子孟菲尔斯也击败各自对手。孟菲尔斯四分之一决赛的对手正是普耶。

女双方面，面对瑞士名将辛吉斯和美国球员范德维奇组合，郑赛赛和徐一幡前两盘与对手战成1：1，第三盘一上来两人就破掉了对手的发球局，以1：0领先，但随后辛吉斯和范德维奇连下五局，以5：1反超。虽然郑、徐二人在第七局破发追回一局，但随后自己的发球局又被对手破掉，以2：6败北。

女单赛场上，2号种子、德国人科贝尔以6：3和7：5击败了捷克选手科维托娃。丹麦名将沃兹尼亚奇以6：3和6：4轻取美国好手凯斯。7号种子、意大利老将文奇以7：6（7：5）和6：2力克乌克兰的朱莲科。文奇和科贝尔将在四分之一决赛中展开较量。

简讯

●象山县文管办历时两个月，近日在县内89个含木结构省、县两级文保单位（点）完成了2100多只独立式感烟火灾探

测报警器的安装，提升了文保单位（点）及所在古村落的火灾防控水平。

（南华 熊贵奇）

世界杯预选赛对阵伊朗

中国队高洪波：国足全力争胜 伊朗队奎罗斯：目标全取三分

新华社沈阳9月5日电（记者公兵 张逸飞）世界杯预选赛亚洲区12强赛中国国家男足主场对阵伊朗队的赛前发布会5日举行。国足主帅高洪波表示，6日的比赛肯定要力争战胜对手；谈到首场比赛错失几次机会的武磊，他认为武磊的心理已经成熟。

高洪波首先代表球队感谢了辽宁省、沈阳市对国家男足的全力保障，同时感谢了球迷。“我们客场与韩国的比赛，球迷给球队带来很大勇气和斗志。据说明天球迷非常多，希望他们继续给我们加油助威。”队长冯潇霆也表示，经过第一场比赛，对于12强赛的节奏、氛围、场上的变化、比赛激烈程度都有了了解，回到主场之后，对第二场比赛做好了准备，全队会全力以赴。

谈到比赛目标，高洪波说，作

为主教练，争胜是第一位的，每场比赛都会力争战胜对手，怎么战胜，需要把过程做好。

身为前锋的武磊在中韩之战中错失了几次机会，外界认为他背负了较大压力，但高洪波不这样认为。他说：“武磊26岁，从成长经历来讲，他经历了很多次大风大浪，心理成熟已经建立起来了。”

对于年仅19岁的张玉宁在明天是否有出场机会，高洪波表示：“对于25名备战球员肯定会同等对待，不管年龄大还是小，毕竟大家的目标是一致的，所有人随时都要做好准备，明天中午23人名单将会出炉。”

伊朗队主帅奎罗斯认为，中国队和卡塔尔队从小组出线的几率最大，而且中国目前对足球的投资很大，足球环境很好。高洪波对此表示：“从1994年中国足球职业化改革，到2002年世界杯出线，再

到现在中国足球又进入改革最佳时机。但发展过程需要时间，希望我和队员们能够帮助加快这个发展进程。”

新华社沈阳9月5日体育电（记者公兵 张逸飞）世界杯预选赛亚洲区12强赛中国国家男足对阵伊朗队的赛前发布会5日举行。伊朗队主教练奎罗斯表示，他关注的中国队球员包括武磊、于海和郑智，此次比赛的目标就是全取三分。

当被问及对哪些中国球员比较关注时，奎罗斯说：“12强赛只打了一场，因此每支球队都像是决赛一样，他们会全力以赴，‘明天的比赛将会很困难，我希望明天我的队伍是表现更出色的队伍，踢更好的足球，希望我们的队伍能做到这一点’。”

国足主场对阵伊朗的比赛将于9月6日进行，这也是国足12强赛的首场主场比赛。

奎罗斯对中国队留下很深刻的印象。他说：“我们看过中国队的比赛录像，比较了解高指导（高洪波），中国队是一支有决心、注意力很集中的球队，进攻和防守都很快。我对（40强赛）中国队和卡塔尔队的比赛留下深刻印象，而在（12强赛中国队）对阵韩国队的比赛中，中国队在0：3落后的情况下很快扳回两球，而且非常有机会扳平或获胜。中国队在精神上非常强大。”

奎罗斯说，这只是12强赛的第二场，每一场比赛都像是决赛一样，他们会全力以赴，“明天的比赛将会很困难，我希望明天我的队伍是表现更出色的队伍，踢更好的足球，希望我们的队伍能做到这一点”。

国足主场对阵伊朗的比赛将于9月6日进行，这也是国足12强赛的首场主场比赛。

第十四届中国国际山地户外运动公开赛举行



新华社重庆9月5日体育电（记者周凯）第14届中国国际山地户外运动公开赛5日在重庆市武隆县举行，国内外共23支户外运动队参与角逐。

据赛事组委会介绍，参赛队伍涵盖了目前国际户外运动队伍的前10强和国内队伍的前5强，代表了国际户外运动比赛的顶级水平。赛事奖金总额为20万元。

本次比赛围绕天生三硚、仙女山、芙蓉洞等旅游景区进行线路规划和设计，共4个比赛日。其中，9月5日为排位赛，线路总长约11公里，包括越野跑、抬杆滑、骑跑交替、山地车等项目；9月6日至8日为正式比赛，线路总长约189公里，包括探洞、皮划艇、越野跑、山地车、桥降、游泳、速降等项目。

中国国际山地户外运动公开赛

（重庆·武隆）源于2003年武隆县人民政府与国家体育总局登山运动管理中心发起并承办的中国重庆武隆国际山地越野挑战赛，2006年，该赛事经国家体育总局认可升格为国际山地户外运动公开赛，每年举办一届。

左图：9月5日，俄罗斯、乌克兰探险队队员在排位赛GPS导航定向比赛中。

（新华社记者 陈诚 摄）

（2016年第40号）

关于甬江隧道大修工程交通管制的公告

（2016年第40号）

为保障甬江隧道（镇海-北仑）大修工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2016年9月19日00:00（星期一）起至10月13日24:00（星期四）止，对甬江隧道进行封闭施工，双向禁止一切机动车、非机动车和行人通行。

受限车辆可绕行明州大桥、招宝山大桥、宁波绕城高速。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好工作线路和时间，自觉遵照执行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
镇海区住房和建设交通局
2016年9月4日

关于中兴路39弄施工期间 单行交通管制的公告

2016年第39号

为确保中兴路39弄排水管道改造工程的顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2016年9月9日至2016年11月8日，禁止机动车在中兴路39弄（中兴路-东华路）由东往西通行。受限车辆可通过东华路-达升路绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示，缓速通行，确保安全。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市江东区城市管理局
2016年9月4日

信息广场

可以微信下单！

遗失启事

遗失私有住宅房屋征收货币补偿协议，编号：

东政房征决2016-0085，声明作废。

遗失私有住宅房屋征收货币补偿核算单，补偿协议编号：

东政房征决2016-0085，有效期自2013年11月01日至2017年11月01日止，声明作废。

遗失林肖马，身份证号码：

34122719610120676X43，声明作废。

遗失王凤侠，身份证号码：

302903197103050603，声明作废。

遗失通用定额发票，号码：

02964751-02964800，面值50元人民币，声明作废。

遗失宁波海曙曙阳有限公司，公司名称：

宁波市海曙区海曙曙阳有限公司，声明作废。

遗失宁波海曙曙阳有限公司，公司名称